



塘下镇严格规范村级接待管理,去年该项支出同比下降80.77% 新坊村后朱村去年接待费零支出

记者 黄国夫

“去年,我们村实现了零接待,为村集体省下了一大笔钱。”近日,塘下镇2014年村级接待费统计结果出炉,全年该项支出同比下降80.77%,其中新坊村、后朱村的接待费用为0元。

新坊村党支部书记陈国银介绍,该村工业企业较多,并且有多个在建项目,上级部门领导过来视察,难免要接待一下。2013年,该村村务接待支出费用为12万多元,给村集体造成了较大负担。

2014年,塘下镇出台《塘下镇村级财务规范化管理实施细则》,要求各村严格控制村务接待支出。该村认真落实《细则》,接待费用实现零支出。

现在上级领导过来,基本都没有留在村里吃饭。个别相熟且办事耗时比较久的,我们村干部自掏腰包,请他到附近的排档吃个工作餐,花不了多少钱。陈国银说。

除新坊村外,塘下镇89个村的村务接待支出都明显下降。据统计,2014年全镇村级接待费支出138.03万元,平均开支1.55万元,同比下降80.77%。其中新坊村和后朱村

实现零接待,接待费5000元以下的有19个村。

塘下镇纪委副书记舒定来介绍,近几年,该镇村级接待费总量高位运行,2012年,89个行政村共支出接待费742.99万元,平均开支8.35万元,年接待费支出超20万元的有9个村,10万至20万元的有24个村,2013年,村级接待费支出717.95万元,平均开支8.07万元,年接待费支出超20万元的有4个村,10万至20万元的有23个村。

这些仅是账面反映的数字,还不是村级接待费的真实开支,还有部分接待费是签单挂账的,尚未结算入账。舒定来说。

2013年下半年,塘下镇对各村的接待开支进行清理,加强总量控制,并约谈了年度接待费超过20万元的行政村主要干部。2014年,塘下镇认真贯彻落实中央八项规定和省市委有关要求,严格控制村务接待支

出,取消了原来规定的限额制,全面实行工作餐和接待审批卡制度,实名接待,现金支付,严禁签单挂账,接待费用必须凭合法有效的发票和接待菜单报销,支出后必须在当日内予以报结,违反规定发生的接待费用,按照谁批准谁负责、谁消费谁支付的原则,由责任人自负。经过一年的实践,效果显著。

这笔省下来的费用,主要用于治安、环境卫生等村居建设。去年,新坊村购买了一台警务巡逻车,加强村内治安管理。另外,增购了卫生设备,增加了环卫工人数量,加大村里卫生清扫,村居环境得到很大改善。去年,该村还成为了该镇5个环境卫生优秀村之一。

下一步,我们将继续加强巡查,促进村务接待更加规范,让村里的资金更好地用于村居建设。塘下镇纪委书记胡允科说。

温州平安慈善基金会 养老院献爱心



现在的年轻人都太有心了,不仅来看我们,还送来这么多吃穿用品。春节即将来临,温州平安慈善基金会联合市国土资源局,组织“你我携手,让爱走动”冬季送温暖活动。昨日,相关负责人和基金会会员走进位于陶山的瑞安市平安养老院,为老人们送上慰问和礼品,祝老人们度过温暖、祥和的春节。

据了解,温州平安慈善基金会由塘下企业家庄形龙发起,于2013年11月1日获批成立,现有会员142位,其中近百位是塘下的热心企业家。

该基金会理事长庄形龙说,今年基金会将继续开展慈善活动,除了帮助老人,还将资助贫困大学生,帮助他们完成学业。

(见习记者 林翔翔)

南河村党员关爱基金会 年终送温暖



谢谢你们关心,有心了。2月1日上午,塘下镇南河村组织党员给村里的老人、老党员及低保户送上年终慰问品和慰问金,受到村民的声声赞许。

上午8时许,南河村30多名党员已聚集到村办公楼里,将一袋袋大米和一盒盒的保温

杯搬到车上,分组慰问村里90岁以上的老人、70岁以上的老党员和低保户共23人。

据了解,南河村共有党员140人,去年成立了党员关爱基金会,党员自愿筹集资金2万多元,用于帮助和关爱困难群众。(记者 杨微微)

塘下新联会爱心助学



1月30日,塘下新的社会阶层人士联谊会的爱心人士到陶山镇云桥村,与两名在校贫困大学生结对助学。爱心人士鼓励她们树立信心、学好专业,并送上了12000元的助学金。(记者 陈立波)

里特 义工节前慰问孤寡老人

1月31日,在新春佳节来临之际,浙江里特机车部件有限公司的慈善义工服务队来到陈畚村福寿托老所慰问,给



20位孤寡老人送去了生活用品及年货。义工们还给托老所的大门贴春联,与老人们聊家常,让他们感受到了冬日里的温暖。

托老所开办至今已14年了,第一次接受社会爱心人士的捐助,真的很感动。你们真好,太感谢你们了!托老所的张连英阿姨说。(记者 陈立波)

塘下办事处为辖区消防隐患整治创建样本 目前,70%消防隐患出租房已在整改中

本报讯(见习记者 张洵煜)1月30日下午13时45分,还未到上班时间,塘下办事处工作人员在联合执法签到本上签下姓名,兵分两路,联合城建、供电等部门前去消防隐患出租房开展联合执法。

近段时间,在每周一次的常态化联合执法中,该办事处还加入了区域性出租房隐患整治示范点的联合执法。将塘西沿河南路以西、中心南街以东、塘下网吧以北、中心路以南确定为区域性团块,创建一个区域性出租房隐患整治和综合建设体系示范点,共10幢房子53间出租房。该示范点由专门的领导小组负责,分排查摸底、整治执法、巩固总结三个阶段,计划于3月31日前完成创建,除对消防隐患排查整治外,还将就企业安全、环境卫生、黄赌毒等情况开

展综合治理。目前,该示范点处于整治执法阶段。

在塘西村沿河南路84号的出租房内,工人们正在用水泥浇筑楼梯。塘下办事处党委副书记戴安兴对此表示肯定,同时要求房东在楼道里备好消防四要件。

在紧邻的83号出租房内,工作人员发现,虽已贴出整改通知书,但该出租房并未做出任何整改动作,仍是木隔断和木楼梯,工作人员当即采取断水断电措施。房东请求手下留情时,戴安兴说:整治出租房隐患不能存侥幸心理,断水断电不是为了惩罚,而是为了督促你们尽快整改。他又向房东详细说明了该出租房存在的消防隐患及整改方法,房东听后连连点头,表示立即整改。

这里是示范点,今后是要

在辖区内起示范带头作用的,你们要紧盯每间出租房,落实整改。一路上,戴安兴一边听户管员介绍具体排查情况,一边告诫。

据了解,自1月中旬起,塘下办事处在前期排查的基础上,对示范点区域内的出租房开展联合执法。截至目前,已全部执法完毕,其中,70%消防隐患出租房已在整改中。排查还发现,31间出租房存在通道违章现象,7间涉及黄赌,6间涉毒。

塘下办事处辖区内出租房多隐患大,创建消防整治示范点是从局部入手,让整治的思路更清晰,发现的问题更集中,针对性地加以改善,为辖区消防隐患整治创建样本。戴安兴说,接下来要在狠抓示范点出租房消防隐患的基础上,开展综合治理,解决黄赌毒、环境治理等问题。

塘下派出所开始受理出国(境)证件了 辖区常住居民不用再跑市区办理

本报讯(记者 李心如 通讯员 黄政凯)昨日,市公安局出入境管理大队官方微博@瑞安公安出入境发布消息称,塘下派出所开始受理出国(境)证件。

记者联系市公安局出入境管理大队,民警证实,为进一步落实便民利民措施,实现群众

在家门口办理出国(境)证件的愿望,塘下派出所出国(境)证件受理服务日前正式启用。

据了解,塘下派出所辖区内(塘下办事处、罗风办事处)的常住户口居民,可前往塘下派出所办理普通护照、来往港澳通行证、大陆居民来往台湾

通行证的首次申领和相关签注业务。

如果塘下派出所的出入境证件受理服务点业务办理顺利,将考虑逐步下放其他业务,也会考虑在其他辖区派出所开设这样的服务点,方便群众。民警说。